

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Право»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 «Право» у Львівському національному університеті
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Освітньо-професійна програма «Право» підготовки бакалаврів за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» розроблена на основі стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого і введеного в дію Наказом Міністерства освіти і науки України від 20 липня 2022 р. № 644 з урахуванням досвіду підготовки фахівців-правників.

За своєю структурою освітньо-професійна програма «Право» включає 240 кредитів ЄКТС, з яких 180 кредитів відведено на забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю 081 «Право».

Рецензована освітньо-професійна програма включає в себе: загальну інформацію; мету і характеристику освітньої програми; інформацію щодо придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання; програмні компетентності; програмні результати навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми; академічну мобільність; перелік компонентів освітньої програми; форму атестації здобувачів вищої освіти; систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти; матрицю відповідності визначених стандартом результатів навчання та компетентностей.

Визначені освітньо-професійною програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Освітньо-професійну програму «Право» підготовки бакалаврів права рекомендую для практичного використання та впровадження у навчальний процес.

Рецензент
Адвокат



Руслан Марченко